

Министерство здравоохранения Мексики сообщило, что в стране зарегистрирован первый случай заражения человека личинками мясной мухи *Cochliomyia hominivorax*.

Заразилась 77-летняя жительница штата Чьяпас, которая находится в стабильном состоянии и получает антибиотикотерапию в специализированной больнице в Тапачуле. Это единственный случай, зарегистрированный на данный момент, и новых случаев заражения не зафиксировано.

В район направлена эпидемиологическая группа для мониторинга ситуации и принятия мер по локализации инфекции. *Cochliomyia hominivorax* обычно является паразитом крупного рогатого скота, но в редких случаях может вызывать миаз — паразитарное заболевание у людей, характеризующееся разрушением живых тканей личинками мух.

«Женщина получает антибиотикотерапию и продолжает лечение в городской больнице высокой специализации в Тапачуле», — сообщило ведомство в соцсети X.